

PRODUKTDATENBLATT



Hesse Lignal Farblack DB 525-9010

Hesse Lignal Farblack DB 525-9010 seidenmatt, lösemittelverdünnbarer, lichtechter 2K-PUR-Farblack RAL 9010 reinweiß, Mischungsverhältnis 10:1 (10%) Härter DR 470, Verdünnung mit PUR Verdünnung DV 490 oder DV 494, für Holzmöbel im Innenbereich, 25 Liter UN 1263

Art. Nr.: E9151683 **Abmessungen:** 0,0 x 0,0 x 0,0 mm (L x B x H)

Web ID: 914LAHLUNAC9010SM25 Verpackungseinheit: 1 Stück EAN: 2015011500232 Mind. Bestellmenge: 1 Stück

Produktdetails

Gewicht: 25 kg
Maßeinheit: 1
Farbe: RAL 9010
Gebindegroesse: 25 l

Oberflaeche: seidenmatt

DB 525-(Farbton) ist ein lichtechter PUR Farblack verbunden mit einer thixotropen

Lackformulierung für die einfache

Verarbeitung an stehenden Flächen oder Bauteilen. Mit seinen sehr guten

Haftungseigenschaften auf fast allen

Trägern, der unkomplizierten Verarbeitung und einer Topfzeit von 3 Tagen ist dieser Farblack für den universalen

Einsatz bestens geeignet. Für eine optimierte Ringfestigkeit ist DB 525-(Farbton) mit allen gängigen lichtechten

Schicht- und Überzugslacken ablackierbar.

Einsatzgebiete:

DB 525-(Farbton) kann im gesamten Laden-/Innenausbau, einschließlich Küche und Bad sowie dem

Schiffsinnenausbau eingesetzt werden. Parallel kann das Produkt anwendungsbezogen in unterschiedlichen

Abhärtungsvarianten verwendet werden.

Downloads zum Artikel

• 914LAHLUNAC9010SM2591_HL_Pur Farblack DB 525-9010_SDB.pdf